陆如燕 见习编辑 魏艳阳 E-mail:fzbfzsy@126.com

"小甜心"还是"抠脚大汉"?

4名犯罪嫌疑人注册微信号诈骗男性被批准逮捕

□见习记者 张叶荷 通讯员 俞馨儿

本报讯 集美貌与善良干-身, 还热爱生活、努力上进, 常常 去山区看望留守儿童。这样的她, 你心动吗?缘分背后,往往满满的 都是套路。近日,嘉定区人民检察 院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人伍某 某、曾某某(女)、易某某、方某 批准逮捕。

今年2月,一个陌生女性账号 "小甜心"主动添加了王先生的微 信,她自称姓张,是一家私企的文 员。王先生出于好奇就和对方聊了 起来,而后的每一天"小甜心"都

主动和王先生聊聊家常。"小甜 心"说,她经常作为志愿者去贫困 山区看望留守儿童, 山区的孩子们 生活条件不好, 她总想力所能及为 他们提供帮助。她还时不时放出看 望孩子的昭片和视频, 让王先生逐 渐放下戒心,对她产生信任。

一周后, "小甜心"突然告诉 王先生,她与异地恋的男友分手 了,为此她打算再一次去山区看望 留守儿童,顺道散散心。一路上, "小甜心"都主动给王先生发视频 和语音,告诉他,那里的孩子生活 有多艰苦。这让王先生心疼她之 余,也对"留守儿童"产生了同

几天后,"小甜心"称想给一 个叫朵朵的留守儿童买一个书包作 为生日礼物,可身边带的钱又不 够。经过这段时间的相处, 王先生 早就对此深信不疑,此刻他更觉得 义不容辞, 应该帮助"小甜心"为 留守儿童买下生日礼物,于是立马 给她转了400余元。后来,"小甜 心"又称钱花完了,不够回去的路 费, 王先生又再次转账500元。

到了3月初,"小甜心"告诉 王先生自己快生日了, 王先生又是 二话不说,给她发了红包。可"小 甜心"提出,希望王先生给她发一 些 520、1314、3344 元的转账, 她 只截图发朋友圈,不会领取。出于 信任, 王先生也都照做了。可当王 先生转账后,"小甜心"立马领取 了所有转账,而后便消失了。王先 生文才意识到自己被骗,报了警。

警方很快锁定了犯罪嫌疑人。 王先生心中的纯情少女,摇身一 变,成了"抠脚大汉",一个以犯 罪嫌疑人伍某某为首的诈骗团伙浮 出水面。经查,被害人也远不止王

据犯罪嫌疑人伍某某供述,他 的网络游戏公司因经营不善,一直 处于亏损状态,于是便起了歪念。 2019年12月,他伙同曾某某 (女)、易某某、张某(另案处理) 三人,使用曾某某的照片作为头 像,注册女性微信号,吸引不特定的 男性添加这些微信号。其余三人不 时发一些由曾某某提供的生活照 片、视频及语音, 博得被害人的信 任和好感, 再根据伍某某提供的话术 一步步设套,与被害人聊天,虚构夫 农村看望留守儿童、买礼物等理由, 骗取被害人钱款。今年2月至3月 间,蔡某某、周某、刘某某、贺某 某、夏某、刘某某、谢某某、丁某某 (均另案处理) 及方某某先后加入了 这个诈骗团伙。

直至2020年3月案发,伍某某 等7人共计诈骗被害人22人,诈骗 金额达3万余元。

"财经老师"帮你申请亏损补贴?

最后倒贴 146 万元!

□见习记者 张叶荷 通讯员 柏丽隽

本报讯 近年来,贷款诈 骗、购物很款诈骗、刷单诈骗屡 见不鲜, 但你是否听讨"财经老 师"帮股民申请炒股亏损补贴? 近日, 上海市公安局宝山分局祁 连派出所就破获了一起假冒财经 老师, 以为股民申请亏损补贴为 由,实则骗取保证金的电信网络 诈骗案件,涉案金额146万元。

2018年2月,何女十通讨 手机下载 APP 软件炒股, 在 APP 的财经直播间内认识了所 谓"财经老师"汪某,至 2018 年 4 月底,何女士添加汪某微信好 友后,根据他的推荐购买股票,逐 渐亏损了 37 万余元。2019 年 8 月,汪某主动联系何女士,自称就 职于某投资基金管理公司,该公司 规模大、发展成熟,可以为客户提 供投资亏损补偿服务,客户可以以 名下的银行储蓄卡向公司提出补偿 申请,每张银行卡最高可申请85 万元的投资亏损补偿。客户提出补 偿申请的,需先交申请补偿30%的 保证金,且交的越多,补偿审批速 度越快。不仅如此, 汗某还蛊惑何 女士放弃炒股,将炒股的钱用于申 请公司补偿来赚钱。

信以为真的何女士在接下来的

4个月里, 陆续向汪某转账 148万 余元。其间,为了不让何女士产 生怀疑, 汪某还约何女士见面, 当面写了欠条,并转账2万余元谎 称是公司已发的补贴。

由于迟迟未得到所谓的补贴 款,何女士儿子到汪某提供的公 司地址寻找汪某,发现该公司根 本不存在,何女士这才意识到被

5月11日, 上海市公安局宝 山分局祁连派出所在浦东将汪某 抓获。经审讯, 汪某对自己实施 诈骗的行为供认不讳。目前, 汗 某因涉嫌诈骗罪被宝山公安分局 依注刑事拘留。

白玉兰广场为 第三届进博会亮灯

□记者 汪昊 摄影报道

在新冠肺炎疫情冲击 经济贸易背景下,5月18 日召开的国新办新闻发布 会上, 宣布第三届中国国 际进口博览会将于今年 11 月 5 日至 10 日在上海 举办,目前已经签约的展 览面积超过了去年同期水

图为前天晚上, 浦江 北岸的白玉兰广场为第三

网上兼职狂办银行卡做电信诈骗帮凶

□记者 陈颖婷 通讯员 张馨月

本报讯 "办理几张银行卡 就能赚钱。"这类轻松赚钱的信 息吸引了不少想兼职的人,但这 些兼职办理的银行卡往往被诈骗 分子用于从事犯罪活动。如果明 知他人利用信息网络实施犯罪, 为其提供支付结算帮助,还妄想 可以洮脱罪责, 那就看看这条罪 名吧——帮助信息网络犯罪活动

近日, 浦东新区人民检察院 以帮助信息网络犯罪活动罪依法 批捕了赵某、冀某及伟某3人。 犯罪嫌疑人赵某发现网上有

一天可以赚取 500 元左右。尝到甜 头后, 赵某发现了牛财之道。2019 年8月至今, 赵某纠集冀某为恭取 非法利益, 在明知他人利用信息网 络实施犯罪的情况下,招募犯罪嫌 疑人伟某等人办理大量银行卡,在 办卡后组织办卡人至中缅边境,将 所办银行卡销售给犯罪团伙使用, 并此于期间通过刷脸方式完成注 册、恢复、转账等手续,帮助犯罪 分子完成诈骗活动转账流程。犯罪 嫌疑人伟某办理的 13 张银行卡中, 已杳有 12 张被犯罪分子用于贷款 类诈骗,涉及案件19起,涉案金 额共计78万余元。另犯罪分子利 用犯罪嫌疑人伟某办理的 12 张银

替别人办卡和给别人使用的兼职,

行卡走账 176 万余元。

电信诈骗令人深恶痛绝, 其中 的黑灰链条也起到了助纣为虐的作 用。在不少电信诈骗案件中, 主谋 躲在背后,而"马仔"们办理银行 卡帮助犯罪,主谋则将大笔资金转 走后人间蒸发。而这些办卡人明知 自己的行为涉嫌违法犯罪, 却主动 成为帮凶,这种行为本身构成了犯 《刑法修正案 (九)》 增设帮 助信息网络犯罪活动罪,针对明知 他人利用信息网络实施犯罪, 为其 犯罪提供互联网接入、服务器托 管、网络存储、通讯传输等技术支 持,或者提供广告推广、支付结算 等帮助的行为独立人罪, 最高可被 判外3年

酒后驾车不知悔改 变本加厉难逃法网

□记者 陈颖婷 通讯员 丁宏奇

本报讯 俗话说: "不能在相同的地方摔倒第二次。"近日,浦 东交警查获了1名司机, 其酒后驾 驶被查处后竟然不知悔改, 再次醉 洒驾驴机动车。

本月17日晚,浦东公安分局 交警支队责任区三大队民警在曹路 地区设卡对讨往机动车驾驶员进行 酒驾检查。检查过程中,1辆白色 面包车忽然在卡点前停下, 随后开 始倒车掉头。发现这一情况后,民 警立即开展追缉,将该车驾驶人葛 某波杳获。后经酒精测试,其血液内 酒精含量达 103mg/100ml, 达到醉酒 后驾驶机动车标准。

经查, 葛某波于当晚饮酒后, 驾 驶机动车返回暂住地过程中遇民警设 卡,担心被查到喝酒遂驾车逃离。葛 某波曾于 2019 年 9 月因酒后驾驶被 浦东交警查获并暂扣驾驶证。没想 到葛某波非但没有吸取教训,反而 再次醉酒驾驶。目前, 葛某波因涉 嫌醉酒驾驶,已被浦东警方依法采取 刑事拘留强制措施。其驾驶证还将被 交警依法吊销,并且5年内不得重新

驾校师生竟联手偷电缆

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 驾校教练因生意惨 淡,竟伙同自己的学员干起了偷电 缆的勾当。近日,上海奉贤警方以 犯罪嫌疑人贾某、祁某二人涉嫌盗 窃罪,对其依法刑事拘留。

今年4月中旬,奉贤公安分局 新寺派出所接到辖区一工地负责人 傅先生报案称: 放置在工地仓库里 的电线电缆被盗。

接到报案后,新寺派出所民警 立即展开侦查。经了解,被盗电线 电缆放在工地仓库内, 总共损失 180余卷。民警判断,如此大量电 线电缆从盗窃到转移,必然需要运

依托"大练兵"平台,民警仔

细甄别涉案车辆线索, 最终顺藤摸瓜 将贾某、祁某抓获。

经审讯, 贾某、祁某如实交代了 盗窃事实。原来, 贾某是某驾校教 练, 祁某正好在贾某外学车。在交 谈中, 贾某说起最近驾校生意不 好, 称在学车点附近有一个工地, 问祁某愿不愿意一起去工地偷电线 电缆"缓解经济压力"。二人一拍即 合,驾驶轿车先去上址工地进行打 探,并在第二天凌晨实施作案。二 将盗窃所得变卖分赃后决定先离开奉 贤避避风头,没想到最终还是被警方

本案中,另有郝某、秦某在明知 电线电缆来路不明的情况下依旧收 二人因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪 同样被依法采取刑事强制措施。

里应外合浴场行窃 盗窃团伙被捣毁

□见习记者 翟梦丽 通讯员 李铭

本报讯 在浴场洗浴,放在更 衣柜里的拎包竟不翼而飞。原来竟 是有人在浴场内安插"内鬼", 打 入内部成为浴场工作人员, 随后里 应外合作案数起。近日,松江警方 经缜密侦查,将这伙内外勾结的盗 窃团伙一网打尽,抓获犯罪嫌疑人

近日,市民姚先生至松江分局 中山派出所报警称, 其在松江区圣 亚嘉州浴场洗浴时,将随身携带的 拎包放在更衣柜内, 离开时发现包 内部分现金被盗。经清点, 损失现 金2万元。接报后,警方立即开展 侦查工作,发现案发时间段内有两 名男子形迹可疑, 且其中一人离开 时口袋较鼓,与进入时的状态明显不 同。经侦查,警方很快掌握了二人的 身份信息,并至江苏将犯罪嫌疑人李 某、杨某抓获。二人交代了在圣亚嘉 州浴场盗窃现金2万元的作案事实。 随后, 民警又循线追踪抓获了3名嫌

经查,该团伙事先安排一人"打 人"浴场内部成为工作人员,使用员工 的电子钥匙打开浴客的更衣柜, 再由 其他人望风、盗窃,得手后即逃往外

2019年11月至今年5月,该团 伙以上述手法作案6起,涉案金额3万 余元。由于犯罪分子在作案时只拿走部 分现金,多数被害人并未发现自己被盗 的情况,未向公安机关报案。现李某、杨 某等5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘 留,案件正在进一步侦办中。

遗失声明

东会决议即日起注销,特此公 上海丽远轩餐饮服务有限公司统 日起注销,特此公海义生招待所(普通合伙 东会决议即日起注销,特此公 上海辉腾桌球有限公司注 :信用代码:91310116MA1 JCL JQ2H, 设东决定即日起注销, 特此公告 **上海餐肖之友信息科技中心(有限** k) 信用代码91310115MA1K3HA705, 东决定即日起注销,特此 上海学赋教育科技有限公司91 上海佳宝鑫卫浴设备有限 注册号:310116002327646

元减至人民币500万元,特此公告 上海奇遨企业管理咨询有限公司 股东决定注册资本由原人民币100